

Аналитический отчет
Муниципального бюджетного общеобразовательного
учреждения «Ульяновская средняя общеобразовательная школа» о
реализации мероприятия федерального проекта «Точка роста»
национального проекта «Образование» в 2021 году

В 2019 году Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Ульяновская средняя общеобразовательная школа» стало участником реализации мероприятия федерального проекта Центра образования «Точка роста» в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», направленного на освоение обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей.

Цель участия МБОУ «Ульяновская СОШ» в реализации мероприятия: обеспечить доступность для освоения обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей, а также дистанционных программ обучения определённых категорий обучающихся, в том числе на базе сетевого взаимодействия.

В настоящее время Центр образования «Точка роста» создан как структурное подразделение школы, в деятельности которого применяются современные информационные технологии, средства обучения, учебное оборудование, более скоростной интернет и другие ресурсы Центра, которые служат повышению качества и доступности образования.

Центр расположен в трех помещениях школы и включает следующие функциональные зоны:

- кабинет формирования цифровых и гуманитарных компетенций «Информатика», оно же является помещением для проектной деятельности;
- кабинет по предметным областям «Технология» и «Основы безопасности жизнедеятельности», также является помещением для проектной деятельности;
- кабинет, включающий шахматную гостиную и медиазону.

В рамках данного проекта обновлены учебные кабинета, оснащены современным оборудованием, где проходят уроки технологии, информатики и основ безопасности жизнедеятельности. Во второй половине в данных кабинетах организована работа дополнительного образования: проходят кружки «Легоконструирование», «Робототехника», «Шахматы», «Рукодельница». Оборудование данных кабинетов задействовано для внеурочной деятельности: для создания и изготовления проектов, для написания творческих работ. Инфраструктура «Точки роста» используется и во внеурочное время как общественное пространство для развития общекультурных компетенций и цифровой грамотности населения,

шахматного образования, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности.

В 2021 году 98% обучающихся задействованы в мероприятиях, организованных на базе Центра образования «Точка роста». Учебная деятельность по профильным предметам проходит с 5 по 11 класс. Дети посещают кружки дополнительного образования: «Робототехнику» - 14 человек, «Легоконструирование» - 15, «Шахматы» - 15, «Рукодельницу» - 28 человек, «Журналистику» - 10. В написании проектов участвуют обучающиеся со 2 по 11 класс. Заключен договор о сетевые взаимодействия с МБОУ «Малодорская СОШ».

Использование оборудования «Точки роста» позволяет обучающимся школы успешно участвовать в конкурсах, проектах и выставках. Например, 3D принтер использовали для печати дидактических игр и пособий по правилам дорожного движения, данная работа стала победителем муниципального и регионального конкурса «Дорожный калейдоскоп».

Использование возможностей данных кабинетов позволяет педагогам школы коллективно принимать участие в онлайн-конференциях, онлайн-курсах.



шахматная гостиная

Кабинете технологии



кружок «Рукодельница»



Кабинет информатики
«Проектная деятельность»



Кружок
«Легоконструирование»





Кружок «Робототехника»

Создание Центра «Точка роста» позволило педагогам школы давать обучающимся качественное и доступное образование, мотивировать их на творчество и на успех. У коллектива педагогов, детей и их родителей появилась возможность идти в ногу со временем, реализовывать творческий потенциал, принимать участие в региональных и федеральных олимпиадах и конкурсах. Подводя итоги работы за 2021 год и планируя на новый учебный год, коллектив ставит новые задачи: реализация воспитательной программы с учетом имеющихся возможностей, развитие дополнительного образования и проектной деятельности через новые формы, развивая способности каждого ученика.

Директор

Кашин

А.А.Кашин

